

正誤情報

トランジスタ技術 SPECIAL No.123「実験&シミュレーション！」におきまして、次のような誤りがありました。謹んでお詫びと訂正を申し上げます。

頁・位置	誤	訂正
●第3章 70-71頁 Column	左頁の左段 13 行目～次頁終わりまでの文と図	同部分を削除し、別コラム「温度特性を改善する方法」として第15章へ移動。この部分の Column としてお読みください。各図のタイトルは下記のようになります。 図 B S11 の温度変化をシミュレーションする回路 図 D (変更なし) 図 C S11 の温度特性 図 E 温度依存性改善後の S11 特性

2013.7.1

CQ 出版株式会社